PROJEKT – TCM /NBC/
Funkciu prezidenta SZBe vykonávam 4.rok a najčastejšie sa stretávam s názorom, že najväčší problém neúspechov slovenského bedmintonu je Národné bedmintonové centrum. Veľa hráčov sa nám stráca v juniorskom veku a v prechode do kategórie dospelých, reprezentanti netrénujú spolu, nemajú podmienky pre svoj profesionálny rast, nemáme kvalitného, uznávaného trénera. Na základe týchto pripomienok a tiež aj z úcty k súčasnej mladej generácie a jej výsledkom, rozhodol som sa predložiť vám nasledovný návrh :
Navrhujem zriadiť „Centrum“ v BB, nakoľko BB je v strede Slovenska, kde máme vhodné podmienky na tréning, 3 bedmintonové haly, nastavená je spolupráca so základnou športovou školou, športovým gymnáziom, armádnym strediskom vrcholového športu Dukla, fakultou TV a športu, čo je perspektívnym a kvalitatívnym predpokladom toho, že deti majú možnosť od ZŠ až po VŠ študovať, venovať sa a špecializovať na bedminton, prípadne po skončení štúdia, alebo aj počas, byť reprezentantom a zamestnancom Dukly BB. Tým, že sa podarilo zaradiť Antošku a Bartoša do Dukly, okamžite máme možnosť bezplatne využívať tréningové, regeneračné, testovacie, fyzio a medicínske podmienky Dukly a prípadne zaradiť ďaľších kandidátov do armádneho strediska Dukla. 

V tomto období vôbec nepotrebujeme investovať financie do výstavby NBC, ale ponúknuť našim talentom, reprezentantom štúdium na športovom gymnáziu v BB, kde už študujú Antoška a Bartoš, vybrať zahraničného trénera a začať pracovať. 

Viem si momentálne predstaviť hráčov Antoška, Bartoš, Kováč, Horák, Tarcalová, Remeňová, Slatinská a niektorých ďaľších, že budú spoločne študovať na športovom gymnáziu, spoločne trénovať a vôbec by som sa neobával ich bedmintonovej budúcnosti. Ale v prvom rade je dôležité, aby títo hráči, reprezentanti, boli presvedčení, že to oni samy chcú a sú ochotní tomu podriadiť aj svoj osobný život. Ak sú presvedčení, že toto je ich cesta, môžeme ihneď začať riešiť organizačné otázky s ich prestupom a maximálne do 2-3 mesiacov môžeme mať vyriešené NBC.
K uvedenému predkladám základné informácie :

 Projekt – TCM je projektom Slovenského zväzu bedmintonu a  vznikol na základe potreby ďaľšieho kvalitného rozvoja hráčov. 
Projekt TCM :

· má pomôcť rozvíjať a vychovávať vybraných reprezentantov

· koordinovať a skvalitňovať tréningový proces medzi jednotlivými strediskami a trénermi

· vychovávať nielen hráčov, ale aj trénerov 
Hlavnou úlohou TCM je posunúť hráča z priemerného európskeho štandardu na hráča, ktorý je schopný hrať s tými najlepšími európskymi hráčmi a pripraviť ho na cestu  profesionálneho hráča.
Projekt je prísne výberový, to znamená, že do projektu budú v 1.fáze zaradený len vybraní perspektívny reprezentanti, vo veku od 15 rokov, ktorí majú vážny záujem o svoj bedmintonový rast, chcú na sebe ďalej poctivo, tvrdo pracovať, uvažujú o bedmintone ako o celoživotnom poslaní a sú ochotní žiť a dýchať pre bedminton. Zaradenie do projektu nie je „doživotné“, hráč môže byť z projektu vylúčený, ak jeho prístup k plneniu tréningových úloh bude nezodpovedný. Projektom samozrejme chceme inšpirovať a motivovať aj ostaných hráčov aby na sebe tvrdo pracovali, rozvíjali sa a svojimi výkonmi sa uchádzali o nomináciu do TCM.
Podmienkou zaradenia do TCM je denné štúdium na OŠG BB, ktoré poskytuje svojim študentom celodenné stravovanie a ubytovanie - cca 100 € / mesiac.
Projekt TCM  ponúka možnosť zúčastňovať sa jednotlivých tréningov aj ostatným trénerom SZBe, ktorí majú záujem.

Zastrešovať projekt po organizačnej stránke bude generálny sekretár SZBe v spolupráci s prezidentom SZBe a manažérmi reprezentácii 15, 17, 19 ročných, nevylučujem možnosť zapojiť do tohto procesu aj reprezentantov kategórie dospelých.
Organizácia TCM :  na základe komplexnej analýzy bude ponúknuté vytipovaným hráčom zaradenie do TCM, pričom nevyhnutnou podmienkou zaradenia je denné štúdium na OŠG. Tréningový proces bude organizovaný tak, že hlavný tréner – zahraničný, bude osobne viesť tréningy 5 dní v týždni, pričom 3 tréningy budú 2-fázové, ktoré sú súčasťou vyučovania na OŠG. Tréningové centrum sa bude snažiť zabezpečiť technicky live tréning prostredníctvom internetu, aby tréneri a ostatní hráči, mali možnosť sledovať tréningový proces. Hráči budú pravidelne podrobení porovnávacími, funkčnými, kondičnými testami, na základe ktorých budú tréningy individuálne upravované a prispôsobované pre každého hráča. 
Súčasťou tréningového procesu bude komplexná rehabilitačná, regeneračná a analytická starostlivosť, vrátane poradenstva v oblasti výživy, zdravého životného štýlu a mentálnej prípravy.
V prípade záujmu o tréningy, bude poskytnutá možnosť aj pre perspektívnych hráčov kategórie U 11 a 13 / v 2.fáze /
Vzhľadom na finančnú náročnosť, predpokladom zaradenia do TCM bude úzka spolupráca rodičov, klubov/trénerov/ a SZBe.

Účastníkmi TCM budú výlučne len vybraní hráči. 
Navrhovaní hráči : 
Prešov - Tarcalová,  Chmurovičová
Košice – Csonková, Tomčová, Kováč

Zvolen – Antoška, Bartoš, Remeňová
Trenčín –  Papánek, 
Ilava – Horák, Mrázová
Bratislava -  Vojteková, Perúňska
Hnúšťa - Slatinská
Výsledkom práce TCM budú hráči, ktorý budú reprezentovať  SR na ME, MS, OH a ďaľších významných medzinárodných podujatiach.
Zmyslom  TCM je:

· Podpora talentovaných hráčov 
· Motivácia a inšpirácia hráčov k tvrdej a systematickej práci 

· Zvýšiť komplexnú pripravenosť hráčov
· Presadiť sa na najvýznamnejších podujatiach BE a BWF
· Výchova trénerov
Základnými činnosťami TCM bude:

· výber  kandidátov TCM
· organizovanie tréningového procesu
· organizovanie spoločných sústredení  

· kooperácia jednotlivých trénerov
· komunikácia s rodičmi a ich klubovými trénermi
· oslovenie možných sponzorov
SZBe finančne zabezpečuje :

· odmeňovanie hlavného trénera
· výjazdy hráčov na vybrané podujatia
Rodičia hráčov v spolupráci s klubmi sa finančne podieľajú na zabezpečení kurtov, košíkov a odmeňovaní asistenta hlavného trénera.
Orientačná kalkulácia : 
1.SZBe - Hlavný tréner – 2.500 € / mesiac, vrátane dopravy, stravy, odmeny a ubytovania / 
2. Klub + rodičia – kurty 32 x 2 kurty mesačne – 320 €, odmena asistentovi hl.trénera – 600 €, košíky – 150 € = cca 1070 €
3.Klub + rodičia – ostatné náklady na fitcentrum, doplnkové  cvičenia, fyzio, relax, sauna, bazén, kryo komora, športový coach... – cca 200 €, väčšiu časť je možné využívať bezplatne
4.Spolu SZBe – 2.500 €, 
5.Spolu rodičia + klub – 1270 € t.j cca 210 €/hráč/ mesiac, pri 6 hráčoch
V prípade zriadenia TCM v BB je možnosť využívať bezplatné zariadenie nielen OŠG, ale aj armádneho strediska vrcholového športu Dukla BB, úzko spolupracovať s odborníkmi Dukly a prípadne stať sa plateným členom Dukly BB, samozrejme v prípade významných úspechov na medzinárodných podujatiach.
Taktiež je možnosť po skončení štúdia na OŠG, pokračovať vo vysokoškolskom štúdiu na fakulte TV, špecializáciu bedminton.
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