VICTOR Slovak Junior 2013
V Dubnici nad Váhom sa od piatku 8. novembra do nedele 10. novembra 2013 konal VICTOR Slovak Junior 2013, turnaj kategórie U19, ktorý je súčasťou Európskeho Juniorského okruhu a je zaradený do európskeho juniorského rebríčka ako turnaj úrovne C.
Na turnaji štartovalo 131 hráčov zo 17 krajín (Česko, Estónsko, Holandsko, Chorvátsko, Izrael, Litva, Lotyšsko, Maďarsko, Nemecko, Poľsko, Rakúsko, Rusko, Slovensko, Slovinsko, Srbsko, Ukrajina, Wales).
Slovensko oficiálne reprezentovali hráči: Dávid Balucha, Ján Balucha, Bohumil Kašela, Milan Dratva, Richard Šmatlák, Adam Horák, Peter Hrnčár, Nikoleta Bálintová, Martina Repiská, Katarína Šariščanová, Lucia Grenčíková, Lenka Drotárová, Angelika Vargová, Monika Hrušková, Katarína Vargová a Tamara Prostináková.
Za svoje kluby štartovali Ivan Hruška, Martin Pajtaš, Juraj Vodička, Marek Wild, Tadeáš Žďárský, Michaela Foltánová, Michaela Rajcová.
Celkove sa teda na ihriskách predstavilo 23 slovenských hráčov a Slovensko si z tohto turnaja odnáša jedno tretie miesto vďaka páru v mixe – Tadeáš Žďárský/Nikoleta Bálintová. 
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