Victor Slovak Open 2013
Prešov bol od stredy 28. augusta do soboty 31. augusta 2013 dejiskom medzinárodného turnaja VICTOR Slovak Open 2013. Podujatie bolo zaradené do kalendára Badminton World Federation a bol zaradený do kategórie - Future Series, tradične sa na ňom hralo o body do svetového rebríčka. 
Na turnaji štartovalo 127 hráčov z 24 krajín (Anglicko, Belgicko, Bulharsko, Česko, Dánsko, Francúzsko, Grécko, Holandsko, Chorvátsko, Kazachstan, Litva, Lotyšsko, Maďarsko, Malajzia, Nórsko, Poľsko, Rakúsko, Rumúnsko, Rusko, Slovinsko, Švajčiarsko, Švédsko, Ukrajina a Slovensko).
Slovensko oficiálne reprezentovali hráči: Dávid Balucha, Jana Čižnárová, Milan Dratva, Lucia Grenčíkova, Matej Hliničan, Bohumil Kašela, Martin Kožár, Martina Repiská, Katarína Šariščanová, Juraj Vachálek, Angelika Vargová, Jarolím Vícen. 
Za svoje kluby štartovali hráči: Ján Balucha, Tomáš Banyász, Michaela Gerdová, Miroslav Haring, Michal Matejka, Matej Poláček, Martin Vícen, Diana Vyrostková.
Turnaj bol veľmi úspešný pre naše farby najmä zásluhou Jarolíma Vícena, ktorý sa v dvojhre prebojoval až do semifinále. Pri tomto výsledku treba pripomenúť, že ak nepočítame prvý ročník MM SR v roku 1993 (kde boli zo zahraničných hráčov iba traja Maďari a štyri Maďarky), za 20 rokov sa ešte nikdy nepodarilo dostať sa slovenskému hráčovi alebo hráčke do semifinále MM SR v dvojhre. Spomenúť treba aj semifinále v zmiešanej štvorhre, ktoré sa pri ľahšom lose podarilo dosiahnuť dvojici B.Kašela-A.Vargová – takéto umiestnenie máme v historických záznamoch od roku 1994 iba dvakrát (zásluhou dvojice Mečár-Bobrovská).
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