PROJEKT PRÍPRAVKY TALENTOVANEJ MLÁDEŽE – PTM
Projekt – Prípravka talentovanej mládeže – PTM je projektom Slovenského zväzu bedmintonu a  vznikol na základe potreby podchytenia mladých talentovaných bedmintonistov z rôznych kútov SR. Projekt PTM má pomôcť rozvíjať a vychovávať mladých bedmintonistov pre ďalšie vekové kategórie.  Často sa stretávame v juniorskej reprezentácií s mnohými nedostatkami v oblasti úderovej techniky a pohybu hráča po kurte. Cieľom PTM je okrem budovania pozitívneho vzťahu k športu / bedmintonu /  pomoc pri rozvoji jednotlivých bedmintonových zručností hráčov.  Hlavnou úlohou PTM je rozvoj športovej zručnosti , nasmerovanie jednotlivých trénerov k správnemu vedeniu talentovanej mládeže v oblasti techniky a pohybu v bedmintone a tak isto k motivácií mladých športovcov, ktorých chcú športovať a pracovať na sebe.

Projekt sa týka talentovaných detí, ktoré spadajú do kategórie U11 – U13, čiže ročníky 2005 a mladšie.
TMK má za cieľ sústrediť sa na deti, ktoré vynikajú vo svojich kategóriách, majú záujem o bedminton a chcú na sebe ďalej pracovať. PTM chce deti do ich budúceho bedmintonového pôsobenia inšpirovať a motivovať, aby na sebe ďalej pracovali a rozvíjali sa. 
PTM nemá za cieľ vyberať len tie najlepšie deti – „vyvolené deti“ , ale cieľom výberu je podchytenie širšej škály mladých hráčov, ktorý majú chuť na sebe pracovať a zlepšovať sa. Projekt teda nie je „reprezentačným výberom napr. U13“, ale šancu v projekte dostane širšia škála hráčov, ktorí síce nemusia byť takej výkonnosti ako TOP 5, ale môžu mať vysokú motiváciu, potenciál a chcenie na sebe pracovať. 
Prostredníctvom projektu PTM SZBe ponúka možnosť zúčastňovať sa na jednotlivých technických kempoch pod vedením klubových trénerov (ktorí budú mať záujem spolupodieľať sa na projekte). 
PTM bude príležitosťou konfrontácie jednotlivých trénerov z rôznych častí SR, aby si mohli vymeniť svoje doteraz nadobudnuté skúsenosti z trénerskej praxe.  TMK chce využiť šancu vzájomnej pomoci jednotlivých trénerov k zvýšeniu efektívnosti tréningov v jednotlivých kluboch a tak pomôcť k napredovaniu bedmintonu na Slovensku. 

Tréneri na technických kempoch sú v pozícií partnerov a teda vedú jednotlivé technické kempy spoločnej. Technické kempy budú teda akýmisi trénerskými seminármi pre trénerskú verejnosť

Úlohou PTM bude organizovať výjazdy hráčov (teamové turnaje v kategóriách U13, ).
PTM je projektom Trénersko-metodiskej komisie SZBe, ktorá schvaľuje dlhdobú víziu projektu, program akcií a nominácie na jednotlivé campy a turnaje. Zastrešovať projekt PTM po organizačnej stránke bude Ing. Čuntala Miloslav v spolupráci s členmi TMK – Júlia Poláčková, Tibor Kessler, Michal Matejka a Ján Fiľ. 

Ing. Čuntala Miloslav 

Kontaktné údaje:

e-mail:
 
c.milos85@com
telefón: 
0902 414 313     . 

Technické kempy sa budú konať 5 krát v sezóne a vždy na inom mieste na Slovensku, aby sa mohla podchytiť, čo najväčšia paleta mladých nádejných bedmintonistov. 
Účastníkmi Technických kempov teda nebudú teda len vyvolení hráči, ale budú to hráči pozvaní na jednotlivé kempy . 
Výsledkom PTM budú na jednej strane hráči, ktorí budú disponovať všeobecnou pohybovou pripravenosťou, základmi  úderovej techniky a pohybu po kurte. Na strane druhej je cieľom PTM výrazne väčšie množstvo hráčov, ktorí prinesú do svojich materských klubov chuť a motiváciu trénovať a to lepšie a na vyššej úrovni.  Celý tento projekt má viesť k zvýšeniu úrovne Slovenského bedmintonu. 

Zmyslom  PTM je:

· Podporovať talentovaných hráčov na celom území SR v kategóriách U11 – U13
· Motivovať a inšpirovať hráčov k lepšej a systematickejšej práci 

· Zvýšiť technickú vyspelosť hráčov vo vekových kategóriách U11 – U13
· Zvýšenie úrovne bedmintonu počnúc týmto projektom ako základným pilierom Slovenského bedmintonu 
Základnými činnosťami PTM bude:

· výber  talentovaných detí počtom detí 16 – 20 (podľa veľkosti haly)

· organizovanie spoločných technických sústredení – 3 dňových 

· jednotlivé technické kempy budú organizované vždy na inom mieste (5 sústredení 5 rôznych miesto) –napr. Púchov, Trenčín, Zvolen, Košice, Prešov. 

· organizovanie spoločných sústredení  - 3 dňových aj s klubovými trénermi min.  5 x ročne 

· kooperácia jednotlivých trénerov na daných technických kempoch,

· organizácia otvoreného diskusného fóra zúčastnených trénerov počas technických kempov 
· vzdelávanie sa hlavného koordinátora a organizátora  PTM , účasť na trénerských seminároch 

· užší výber detí na minimálne 1 zahraničný výjazd / Maďarsko  - Nation to Nation / 

SZBe finančne podporí a hradí:

· finančné odmeňovanie koordinátorov a organizátorov projektu PTM – Ing. Čuntala Miloslav, Mgr. Poláčková Júlia –  / formou výkazov odpracovaných hodín na príprave/
· Spoločné sústredenia PTM, kde by uhrádzal tieto náklady:

· halu 
· prenájom konferenčnej miestnosti na semináre trénerov

· košíky

· odmenu vedúcim trénerom 
· výjazd na Nation to Nation v počte  3 + 3 hráči + tréneri (2 tréneri)

Spracovali:

Ing. Miloslav Čuntala

Mgr. Júlia Poláčková

Dňa:  3.3.2017

